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Βροχερός ο καιρός- Νέα επιδείνωση το 
Σαββατοκύριακο
/ Γενικά Θέματα

Άστατος θα είναι και σήμερα ο καιρός, ενώ το Σαββατοκύριακο αναμένεται νέα 
επιδείνωση με αισθητή πτώση της θερμοκρασίας, παγετό και χιόνια στα ορεινά.

Σήμερα, Παρασκευή, στα δυτικά και την ανατολική και νότια νησιωτική χώρα θα 
σημειωθούν αυξημένες νεφώσεις με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες 
κυρίως στο Ιόνιο. Στις υπόλοιπες περιοχές παροδικά αυξημένες νεφώσεις.

Η ορατότητα κυρίως στα ηπειρωτικά θα είναι τοπικά περιορισμένη τις πρωινές και 
τις βραδινές ώρες και θα σχηματισθούν ομίχλες.

Ευνοείται η μεταφορά αφρικανικής σκόνης στα νότια.

Οι άνεμοι θα πνέουν από νότιες διευθύνσεις 3 με 5 και από το απόγευμα στα 
πελάγη έως 6 μποφόρ.

Η θερμοκρασία δεν θα σημειώσει αξιόλογη μεταβολή και θα κυμανθεί στα βόρεια 
από 08 έως 19 βαθμούς και στις υπόλοιπες περιοχές από 09 έως 23 βαθμούς 
Κελσίου.

Αναλυτική πρόγνωση
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ
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Καιρός: Νεφώσεις πρόσκαιρα αυξημένες μέχρι τις προμεσημβρινές ώρες. Από το 
βράδυ οι νεφώσεις θα αυξηθούν εκ νέου και θα σημειωθούν τοπικές βροχές στη 
Δυτική Μακεδονία και στη Θράκη.
Ανεμοι: Από νότιες διευθύνσεις 3 με 4 και βαθμιαία στα ανατολικά τοπικά έως 5 
μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 08 έως 19 βαθμούς Κελσίου. Στη Δυτική Μακεδονία θα είναι 3 
με 4 βαθμούς χαμηλότερη.

ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΣ, ΔΥΤΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΔΥΤΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Καιρός: Νεφώσεις κατά τόπους αυξημένες με τοπικές βροχές και σποραδικές 
καταιγίδες αρχικά στο Ιόνιο και βαθμιαία και στις υπόλοιπες περιοχές.
Ανεμοι: Νότιοι νοτιοανατολικοί 4 με 5 και από το απόγευμα στο Ιόνιο τοπικά 6 
μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 12 έως 21 βαθμούς Κελσίου. Στο εσωτερικό της Ηπείρου θα 
είναι 4 με 5 βαθμούς χαμηλότερη.

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΕΥΒΟΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Καιρός: Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες.
Ανεμοι: Από νότιες διευθύνσεις 3 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 11 έως 22 βαθμούς Κελσίου.

ΚΥΚΛΑΔΕΣ, ΚΡΗΤΗ
Καιρός: Λίγες νεφώσεις κατά τόπους αυξημένες, με πιθανότητα τοπικών βροχών.
Ανεμοι: Από νότιες διευθύνσεις 3 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 15 έως 23 βαθμούς Κελσίου.

ΝΗΣΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ – ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ
Καιρός: Νεφώσεις με τοπικές βροχές και μεμονωμένες καταιγίδες, αρχικά στα 
νησιά του ανατολικού Αιγαίου και από τις απογευματινές ώρες στα Δωδεκάνησα. 
Το βράδυ τα φαινόμενα θα ενταθούν.
Ανεμοι: Από νότιες διευθύνσεις 4 με 5 και στα βόρεια τις βραδινές ώρες 5 με 6 
μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 15 έως 23 βαθμούς Κελσίου.

ΘΕΣΣΑΛΙΑ
Καιρός: Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες.
Ανεμοι: Μεταβλητοί 2 με 3 και στα ανατολικά από νότιες διευθύνσεις έως 4 
μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 09 έως 19 βαθμούς Κελσίου.

ΑΤΤΙΚΗ



Καιρός: Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες.
Ανεμοι: Αρχικά μεταβλητοί ασθενείς και βαθμιαία από νότιες διευθύνσεις 3 με 5 
μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 12 έως 22 βαθμούς Κελσίου.

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες μέχρι τις προμεσημβρινές ώρες. Από τη 
νύχτα αναμένεται εκ νέου αύξηση των νεφώσεων.
Ανεμοι: Μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 11 έως 17 βαθμούς Κελσίου.

ΠΡΟΓΝΩΣΗ ΓΙΑ ΑΥΡΙΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 25-11-2023
Νεφώσεις με βροχές και σποραδικές καταιγίδες προβλέπονται αρχικά στο Ιόνιο, τα 
δυτικά ηπειρωτικά, τη Θράκη, τα νησιά του ανατολικού Αιγαίου, τα Δωδεκάνησα 
και βαθμιαία στις υπόλοιπες περιοχές. Τα φαινόμενα τα οποία θα είναι κατά 
τόπους ισχυρά κυρίως στα δυτικά και στην ανατολική νησιωτική χώρα, από τη 
νύχτα θα περιοριστούν στα ανατολικά, ενώ στα δυτικά θα εξασθενήσουν.
Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα ορεινά της Ηπείρου, της Μακεδονίας (κυρίως 
της δυτικής) και τις βραδινές ώρες στα ορεινά της Θράκης και πιθανόν στα 
ορεινά της κεντρικής ηπειρωτικής χώρας.
Οι άνεμοι θα πνέουν νότιοι νοτιοδυτικοί στα πελάγη 6 με 8 μποφόρ και στα 
ανατολικά και τα νότια έως 9 μποφόρ. Βαθμιαία στα δυτικά θα στραφούν σε 
δυτικούς βορειοδυτικούς και θα ενισχυθούν.
Η θερμοκρασία θα σημειώσει πτώση, η οποία στα βόρεια θα είναι αισθητή και τις 
βραδινές ώρες θα σημειωθεί παγετός, κυρίως στα βορειοδυτικά. Θα κυμανθεί στα 
βόρεια ηπειρωτικά από -2 έως 16 βαθμούς, στα κεντρικά και τα νότια από 3 έως 
21 βαθμούς Κελσίου, ενώ στη νησιωτική χώρα η μέγιστη θα φτάσει τους 22 με 23 
και στην Κρήτη και τα Δωδεκάνησα έως και 24 βαθμούς Κελσίου .



ΠΡΟΓΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 26-11-2023
Στην ανατολική και νότια νησιωτική χώρα νεφώσεις με βροχές και σποραδικές 
καταιγίδες πιθανώς τοπικά ισχυρές τις πρώτες πρωινές ώρες με σταδιακή 
εξασθένηση των φαινομένων από το μεσημέρι. Στις υπόλοιπες περιοχές 
προβλέπονται λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες με σποραδικές βροχές κυρίως 
στα δυτικά. Ασθενείς χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα ορεινά της βόρειας και 
κεντρικής χώρας.
Οι άνεμοι θα πνέουν βορειοδυτικοί 6 με 7 και στα πελάγη τοπικά 8 μποφόρ. 
Βαθμιαία από τα δυτικά θα εξασθενήσουν.
Η θερμοκρασία θα σημειώσει περαιτέρω πτώση και τις πρώτες πρωινές και 
βραδινές ώρες στα βόρεια θα σημειωθεί παγετός, πιθανόν τοπικά ισχυρός.

ΠΡΟΓΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 27-11-2023
Νεφώσεις παροδικά αυξημένες, με τοπικές βροχές από το απόγευμα στα δυτικά και 
τα νότια. Λίγες χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα βορειοδυτικά ορεινά τις 
βραδινές ώρες.
Οι άνεμοι θα πνέουν αρχικά δυτικοί βορειοδυτικοί 4 έως 6 μποφόρ. Βαθμιαία θα 
στραφούν σε νοτίων διευθύνσεων με την ίδια ένταση.
Η θερμοκρασία δεν θα σημειώσει αξιόλογη μεταβολή.

ΠΡΟΓΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 28-11-2023
Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές στις περισσότερες περιοχές της 
χώρας. Σποραδικές καταιγίδες προβλέπεται να εκδηλωθούν κυρίως στα δυτικά, τα 
βόρεια και την ανατολική νησιωτική χώρα. Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν κυρίως 
στα βόρεια ορεινά.
Οι άνεμοι θα πνέουν νότιοι νοτιοδυτικοί 5 με 6 και στα πελάγη 7 με 8 μποφόρ με 
μικρή εξασθένηση το βράδυ στα δυτικά.
Η θερμοκρασία θα σημειώσει μικρή άνοδο.

briefingnews.gr

https://www.briefingnews.gr/ellada/vroheros-o-kairos-nea-epideinosi-savvatokyriako

